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‘ x beynabhe gefunden, die Abweichung von dem twabs
| ven Werthe durch Naberung 3u beftimumen.

‘ Auflofung, 1) Man nenne X den eigentlis
| dhen ju 7 gebovigen Werth vor x; X/ den gefuns
| Denen bepnabe wabren, und fee X'=X+o.
| DMan nebme nun einen joegten Bypotbetifchen TWerth
| fir x an, bden wir X nennen wollen, und es fey
i X=X’ fo wird fir X’ der Werth von z,
ba e it X =R "—"7 L w " ALy 7"
+ .., wenn wir bie Ausdehcfe Z‘ und 2 wieder
| in der Bedeutung (5.1) nebmen, und fie X
oied derfelbe:
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| o) Nach der Vorausfetung find o und o’
| febr flein, und man fann die Hbvigen Glieder der
|  Dbepden eiben weglaffen, fo baf die Werthe von
‘ zfiie X ud X“=Z4wZ’ und Z4+ 0’ Z’, und
* alfo die {eblee die. wir A und AY nennen wollen
[ =wZ' und «'Z’ weeden. E8 wird alfo A: A’
@ =ov:0° ud A:(A—A) =w:(w'—w): aber
w'—o =X+ 0)— X+ 0) = X“—X’, alfo
l A (A —A)=ow:(X“—X"), un) folglidh
/i f
w:&(f*‘_f ), die wverlangte Abweidyung bdes

wabren Werehes vor x von dem beynabe vichtigen X'.

3) Wollte man noch die Glieder w27 und
o’ 2Z jener Reiben bepbebalten, fo mufite man
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